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“PEDRO GUIDELLI", nascmo em uno/1900. lalgceu um zana/1955 nos 65 anos A
familia Guidelli hderada pelo Sr Pedro Gumm, sempre resumo na Wa Ellsa contnbumdc em
mmm com o desenvolwmenlo daquele hawu mduswe cedeu um prearu ele pmpnedade da
lama para runuonar uma escola rmmrcrpar Sempre prestou exceremes sermos ans
moradores da Wa Elisa prºmovendo o assenvmvrmenm e a bem estar de todos

Ame o exposto. Reouenemos à nºbre Mesa . na «arma Regimental, depors
de cuwdo o Prsnàrro desta Egregra casa de Lars, em consonªncra com o Anrgn115.5
zª. a denommaçâo de logradouro pubuco cu própnc munrcrpal de “psone GUIDELLI“
Daseandcpse na ,usnrrcauva acrma mancada, REQUERENDO cutrosswm, que a
reienda denommação conste no Pmleto de Ler de suma da nobre Mesa Drrezura, nos
lermos do mclsu m. szª do artigo 116 da mesmo Regrmenm Wemo da Câmara
Mummpar de Rrberrão Prem

Sila de sessões, 12 de dezembrº de 2019,
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A Escolinha da Vila Elisa

Lembro— me do seu método de alfabetização e de sua resiliência e
dedicação em ensinar: "b com a ba - p com a pa".
A escola era pequena com um quadro negro e um espaço para abrigar
aproximadamente 40 crianças., com o seguinte nome: Primeira Escola
Mista Municipal da Vila Elisa , A Professora Ruth (minha mãe) nasceu
em 26 de janeiro de 1934, mas no registro consta 10 de fevereiro.
Casada com Lázaro Belmiro da Costa — meu pai ( in memoriam).
Teve três filhos, Ana (a mais velha) nasceu, e morreu seis horas em
seguida, eu, Rodrigo e meu irmão André (irmão do meio), também
falecido.
Ainda me lembro da merendeira Dona Maria preparando a merenda na

alinha, (carinhosamente chamada por todos ) e do cheirinho do pão
que era entregue todos os dias em um cesto bem cedinho.
Em um tempo que a professora era a segunda mãe, e o respeito era
notório e reconhecido pelos setores da sociedade.
A escolinha era bem tipica, apenas um comodo, com uma cozinha para
a merenda, sendo sido construida por meu avô Pedro Guidelli (o Pedro
Ferreiro), homem de respeito e de significativa estima pelos moradores
da região, por suas habilidades em forjar metal, onde confeccionava
rodas para carroças, sendo um artífice com os metais » também era
comerciante de secos e molhados - onde se vendia de tudo, e o
respeito e confiança dos fregueses era excepcional. O vô Pedro era
casado com minha vó Ana Malachias Guidelli.
Os 25 anos de dedicaçãoªa educação, e o reconhecimento de várias
autoridades e prefeitos, e' evidente em documentos que contam um
pouco da história da família Guidelli e sua atuação na educação, onde
não só minha mãe, mas também outros familiares se dedicaram a
educar e seguir o seu exemplo como servidora pública que era. A tia
Ruth aposentou em 1984 e faleceu em 26 de novembro de 2018. Além
de professora, era soprando, tinha uma voz maravilhosa, onde cantara



cºm dedicação em vários corais de igreja.
Hoje ela estaria com 85 anos, fica entristecído com sua ausência, poisconvivi na "lesma casa com ela por 42 anos.


